
 

 

ATA DA  3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE DE MINAS, 
REALIZADA ÀS 20:00 HORAS DO DIA 20 DE FEVEREIRO DE 
2.017. Mesa Diretora: Presidente: Presley Gomes Neves Vice Presidente: 
Flávio Oliveira de Souza 1º Secretário: José Gonçalves Domingues Neto 
2º Secretário: Admar Antônio Arantes. Em seguida procedida à chamada 
inicial dos Vereadores verificou-se a presença de todos os Vereadores e 
com proteção de Deus e em nome do povo montealegrense, declarada 
aberta a presente reunião. A seguir foi ouvida a primeira parte do Hino 
Nacional Brasileiro. A seguir foi feita a leitura Bíblica.  Procedida à leitura 
da Ata da 2ª Reunião Ordinária, realizada no dia 13 de janeiro de 2.017, 
sendo aprovada por 10 votos favoráveis.  A seguir foi feita a leitura das 
correspondências recebidas: 1 - Ofício procedente do Gab dos 
Deputados Srs. Weliton Prado - Deputado Federal e Elismar Prado - 
Deputado Estadual, informando e atendendo a solicitação do Vereador 
Dr. Paulo Marinho de Oliveira, que foi apresentada a Emenda dos 
Deputados acima mencionados, para a aquisição de um Ônibus Escolar e 
uma Ambulância Doblô para a cidade de Monte Alegre de Minas; 2 - 
Ofício nº 001/2.017, procedente do Gab. do Vereador Sr. José 
Gonçalves Domingues Neto, agradecendo e parabenizando a todos os 
Agentes Comunitários de Saúde, Agentes de Endemias, os Enfermeiros 
responsáveis pelos respectivos PSF, a Coordenação de Assistência Primaria  
e o Sr. Secretário Municipal de Saúde, pelo excelente trabalho realizado em 
todo município feito de casa em casa, em forma de mutirão, fazendo a 
limpeza destes locais e orientando a conscientização os moradores da 
importância de manter seus lares livres de materiais que acumulem água, 
evitando a proliferação do mosquito AEDES AEGYPTI; 3 - Ofício 
procedente do Gab do Vereador Sr. Ronaldo Ferreira Fontes, 
encaminhando cópias xérox dos documentos relativos a viagens feita entre 
os dias 14 e 16 de fevereiro na cidade de Belo Horizonte, com objetivo de 
tratar de diversos assuntos de interesses de nossa comunidade. A seguir 
deu-se início as proposições que estão dando entrada: 1 - Projeto de 
Lei Complementar nº 003/2.017, que Corrige Símbolo de Vencimentos 
SC-01 e SC-02 Constante do Anexo II, da Lei nº 2.851 de 23 de março de 



 

 

2.016, Tabela de Vencimentos dos Cargos de Provimento Comissionado, 
Anexo Alterando pela Lei nº 2.874 de 28 de junho de 2.016 e Altera Anexo 
I da Lei Complementar nº 052/2.004 e da Outras Providências, de autoria 
do Executivo. Após a leitura foi distribuído para as comissões designadas 
para emissão de pareceres no prazo regimental; 2 - Projeto de Revogação 
do Decreto Legislativo nº 001/2.017, que Revoga o Decreto Legislativo nº 
001/2.017, que Concedeu o Título de Cidadão Honorário Montealegrense 
ao Sr. José Oslei Sousa - Padre Oslei, de autoria do Vereador Sr. Ronaldo 
Ferreira Fontes. Após a leitura foi distribuído para as comissões designadas 
para emissão de pareceres no prazo regimental. A seguir deu-se início a 
Ordem do Dia: 1 - Requerimento CM nº 009/2.017, de autoria do 
Vereador Sr. Ronaldo Ferreira Fontes, solicitando o envio de ofício ao 
Secretário de Saúde de Minas Gerais - Sr. Sávio Sousa Cruz, requerendo 
ajuda em nosso município para liberação do caminhão Mamógrafo Móvel, 
sendo aprovado por 10 votos favoráveis; 2 - Indicação CM nº 014/2.017, 
de autoria do Vereador Sr. Douglas Pereira Mamede, solicitando do Sr. 
Prefeito Municipal - Dr. Último Bittencourt de Freitas, que se faça faixa de 
ciclovias separando os espaços de pedestres, bicicletas e demais meios de 
práticas esportivas dos veículos na extensão da Av. Toribaté, sendo 
aprovada por 10 votos favoráveis; 6 - Indicação CM nº 015/2.017, de 
autoria do Vereador  Dr. Paulo Marinho de Oliveira, solicitando do Sr. 
Prefeito Municipal - Dr. Último Bittencourt de Freitas, que estude a 
possiblidade de ser instalados redutores de velocidades na Av. Douglas 
Andreani, sendo aprovada por 10 votos favoráveis;7 - Indicação CM nº 
016/2.017, de autoria do Vereador Dr. Paulo Marinho de Oliveira, 
solicitando do Sr. Prefeito Municipal - Dr. Último Bittencourt de Freitas, 
que seja providenciado a sinalização de solo e refazer as já existentes em 
toda a cidade, sendo aprovada por 10 votos favoráveis; 8 - Indicação CM 
nº 017/2.017, de autoria do Vereador Dr. Paulo Marinho de Oliveira, 
solicitando do Sr. Prefeito Municipal - Dr. Último Bittencourt de Freitas, 
que tome providências de reformar a Quadra Poliesportiva do Bairro Bela 
Vista, sendo aprovada por 10 votos favoráveis; 9 - Indicação CM nº 
018/2.017, de autoria do Vereador Sr. Douglas Vasconcelos Andreani, 
solicitando do Sr. Prefeito Municipal - Dr. Último Bittencourt de Freitas, 



 

 

que sejam instaladas lombadas na Rua Luiz Soares Parreira Júnior, na 
altura do nº 196 - Bairro Bela Vista, aprovada por 10 votos favoráveis; 10 - 
Indicação CM nº 019/2.017, de autoria do Vereador Sr. Admar Antônio 
Arantes, solicitando do Sr. Prefeito Municipal - Dr. Último Bittencourt de 
Freitas, que seja providenciada a construção de banheiros (feminino e 
masculino) na Praça Cívica - Fórum, sendo aprovada por 10 votos 
favoráveis; 11 - Indicação CM nº 020/2.017, de autoria do Vereador Sr. 
Flávio Oliveira Sousa, solicitando do Sr. Prefeito Municipal - Dr. Último 
Bittencourt de Freitas, objetivando a construção de abrigos de ônibus em 
pontos estratégicos de nossa cidade, sendo aprovada por 10 votos 
favoráveis; A seguir fez o uso da palavra como assunto relevante o 
Vereador Dr. Paulo Marinho de Oliveira, mas o mesmo não solicitou que 
suas palavras fossem constadas em Ata. Nada mais havendo a tratar foi 
ouvido o Hino de Monte Alegre de Minas e em seguida procedida à 
chamada final dos Senhores Vereadores verificou-se a presença de 
todos os Vereadores e tendo o Sr. Presidente em nome do Povo 
Montealegrense encerrada a presente reunião. 
 
 
 
 
 
 
 
 


